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	Comune di Zoagli

Comando Polizia Locale


REGOLAMENTO CONTRASSEGNO Z.S.L. (RESIDENTI) 

(Richiamate le Delibere di Giunta n. 68 del 29.12.2015, n. 58 del 08/06/2016 E N. 15 DEL 12.02.2018 nonché l’ordinanza N. 09 del 26/02/18)

 MODALITÀ DI RILASCIO ED UTILIZZO:

· La sosta nelle aree Z.S.L. (Zona Sosta Limitata) riservate ai residenti è consentita unicamente ai titolari di apposito contrassegno in cartone verde o in cartone bianco (se titolari o dipendenti di attività produttive in Zoagli), rilasciati dal Comune, recante: numero, stemma del Comune, dati del veicolo, timbro e firma del responsabile dell’Ufficio rilasciante;
· Tale contrassegno viene rilasciato unicamente ai residenti a Zoagli con auto di proprietà ed ai titolari o dipendenti di attività lavorative aventi sede a Zoagli (dietro presentazione di dichiarazione sostitutiva - atto notorietà con esibizione P. IVA o copia contratto di lavoro);
· Il contrassegno Z.S.L. è rilasciato in ragione di uno per ogni veicolo e può contenere una sola targa;
· La richiesta per il rilascio del contrassegno Z.S.L. residenti (verde) deve essere effettuata con l’apposito modulo in distribuzione all’Ufficio Protocollo al quale va allegata la fotocopia (avanti e retro) della carta di circolazione del veicolo e l’attestazione del versamento di € 5,00; 
· Sulle richieste di rilascio deve essere applicata la Marca da Bollo da € 16,00;
· Il contrassegno Z.S.L. in cartone verde ha validità triennale, purché persistano le condizioni che hanno dato luogo al rilascio per quel veicolo, ossia il requisito della residenza e della proprietà del veicolo;
· Per il rinnovo è sufficiente compilare il modulo di autocertificazione con cui si dichiara sussistere le condizioni che hanno permesso il rilascio, corredato degli allegati richiesti, da ritirare presso gli uffici;
· Il contrassegno Z.S.L. in cartone bianco, rilasciato ai titolari o dipendenti di attività lavorative a Zoagli, viene rilasciato previo versamento della somma di € 30,00 con validità annuale dalla data di rilascio, sulla richiesta deve essere applicata la Marca da Bollo da € 16,00 ed ha validità purché persistano le condizioni che hanno dato luogo al rilascio per quel veicolo, ossia la titolarità o dipendenza di attività lavorativa avente sede a Zoagli;
· Tali contrassegni non devono essere in alcun modo alterati nei numeri e nelle date, né deve essere ripassata la scritta in caso di scolorimento;
· In caso di deterioramento tale da non essere più visibili i dati trascritti nel contrassegno è necessario recarsi all’Ufficio P.L. che valuterà di volta in volta l’eventuale ripristino immediato o la necessità di procedere alla richiesta di un nuovo contrassegno in sostituzione di quello deteriorato;
· In caso di variazione del veicolo è necessario prendere accordi con l’operatore di Polizia Locale incaricato il quale se possibile effettuerà direttamente la variazione sul contrassegno a sola produzione della copia della carta di circolazione del nuovo veicolo, in caso contrario comunicherà la necessità di procedere ad una nuova domanda;
· In caso di smarrimento o distruzione del contrassegno deve essere effettuata specifica dichiarazione del titolare da indirizzarsi all’Ufficio Polizia Locale con allegato il versamento di € 5,00;
· Il contrassegno Z.S.L. riportante la targa del veicolo autorizzato deve essere esposto all’interno del parabrezza anteriore completamente e ben visibile durante la sosta in modo che tutti i dati in esso contenuti (numero, date e targa) siano ben visibili;
· Alla mancata ovvero errata (ossia con non tutti i dati visibili) esposizione del contrassegno Z.S.L. durante la sosta conseguirà apposito verbale d’infrazione ai sensi del Codice della Strada,
· Il contrassegno Z.S.L. deve essere restituito entro pochi giorni in caso di perdita dei requisiti che ne hanno dato luogo al rilascio, ossia emigrazione del titolare in altro Comune e/o cessazione della proprietà del veicolo per vendita o rottamazione del medesimo o cessazione della titolarità o dipendenza di attività lavorativa avente sede a Zoagli.
