IMPOSTA REGIONALE

Con legge regionale n. 41 del 23/12/2013 e successive modificazioni ed integrazioni è stata rivista la normativa inerente l’imposta regionale sulle concessioni demaniali marittime.

Oltre all’introduzione di aliquote differenziate è stato stabilito che l’imposta, quantificata dal Comune, vada comunicata agli interessati entro il 31 luglio e pagata entro e non  oltre il 15 settembre di ogni anno. Qualora  non venga comunicato l’ammontare dell’imposta i soggetti passivi dell’imposta sono comunque  tenuti al pagamento in misura pari a quella dell’anno precedente salvo conguaglio.

Si segnala la diversa (rispetto ai canoni) ,modalità di pagamento dell’imposta regionale ,tramite bonifico a favore della tesoreria regionale ovvero mediante apposito conto corrente postale intestato alla Regione Liguria, specificando l’anno d’imposta e la CDM a cui si riferisce il versamento.

L’imposta deve essere pagata tramite il sistema pagoPA, raggiungibile attraverso il link del logo posto sulla home page del sito del Comune di Zoagli.
Si invita a porre particolare cura nella compilazione della causale, onde evitare l’applicazione di una sanzione amministrativa tributaria, ex art. 21, L.R. 41/2013.

In ogni caso, eseguito il versamento, si invita a presentare entro quindici giorni a questo ufficio la ricevuta dell’avvenuto pagamento.
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